
 

Zpráva KORR UL kraje za rok 2025 

 

Vážení kolegové, vzácní hosté, dovolte mi zmínit činnost KORR UL kraje za rok 

2025. 

Je řada věcí co se povedla, ale i několik věcí, kde jsou ještě rezervy. V první řadě  

Krajské ORHS  jsme pomáhali, hlavně technicky, zajistit krajské kolo PS 

dospělých. Na zajištění překážek se velkou měrou podílel Tomáš  Mikšovský , 

ale i pro nás tam zbyla skulinka, kde jsme mohli být užiteční. Další akcí, která 

nám funguje, je seriál závodů v požárním útoku Tohatsu Fire Cup.  Tato soutěž 

obsahovala celkem sedm závodů , kde jsme kromě UL okresu navštívili všechny 

ostatní okresy UL kraje. Ve dvou kategoriích se účastnilo celkem 31 družstev. 

Potěšující je, že výkony družstev jsou vyrovnané a do posledního závodu není 

jasný vítěz. Ani vítězové superfinále nejsou shodní s vítězi jednotlivých kategorií 

v sezóně. S výčtem pořadí tady nebudu zdržovat, každý si může výsledky 

prostudovat v aplikaci  ,,požární sporty". Tým rozhodčích se nám ustálil a 

pracoval pod vedením rozhodčího disciplíny Roberta Viceníka. Já jsem jako 

hlavní rozhodčí neměl žádnou práci ani problém. Všem rozhodčím, včetně 

skupiny dam u prezence, velmi děkuji. Problém byl s hlasatelem, který se 

zúčastnil pouze dvou závodů.  Poté tuto činnost převzal starosta OSH LN  J. 

Kosina, který jí kumuloval s funkcí závodčího a ukázalo  se, že to zvládal bez 

problémů. KORR bude jednat, jak tuto záležitost řešit pro příští sezónu. Další 

věc, která nás trápila téměř celou sezónu, byly terče, které se podařilo vyladit 

až na poslední dva závody. Vina určitě nebyla na naší straně, ale zkrátka 

elektronika je dobrý sluha, ale když si postaví hlavu, tak je to ke vzteku.  Tímto 

se  omlouvám  všem družstvům a doufám, že příští sezóna bude bez problémů.  

Do budoucna budeme řešit i nákup nových terčů, abychom se tomuto 

problému vyhnuli. Věže Podbořany se konaly i s nultým ročníkem po čtvrté, a to 

jako už tradičně 6.9., jako Pohár starosty města Podbořany. Účast jsme počítali 

sice větší, ale i tak si 32 závodníků dopoledne užilo a v neposlední řadě využilo 

rad sportovců z HZS TP, kteří jim byli celé dopoledne k dispozici. Technicky tuto 

soutěž zajišťovalo OSH LN pod vedením vedoucího OORR K. Spurného a za 

vydatné pomoci SDH Podbořany, Kryry, členů HZS UL kraje stanic Podbořany a  



2.) 

Teplice.   I vše ostatní fungovalo jak má ať už sčítání pod vedením M. Crhákové, 

nebo rozhodčí pod vedením V. Hančara a velitele soutěže A. Langra. Všem 

zúčastněným děkuji. Dále děkuji městu Podbořany, jmenovitě starostovi 

Radkovi  Reidlovi , za poskytnutí závodiště a cen pro vítěze.  VR pro potřeby 

velitelů jednotek byl rozpracován a zaslán velitelům okresů, kteří ho doufám 

poskytli dále na své jednotky v okrese. Oblast TFA rozjel ve velkém Matěj 

Prošek,který vám určitě rád o tomto úseku poreferuje.  No a nyní co se moc 

nedaří. Jednou z věcí, kde máme nedostatky je VZOZHV. Zde se bez pomoci a 

asistence HZS zatím vůbec neobejdeme, jestli vůbec  někdy.  Nic méně 10.9. se 

konala krajská soutěž v TP, kde se účastnilo 10 družstev HZS a 4 družstva JPOO. 

Z jednotek to bylo družstvo N.V.v Horách (MO), Krupka (TP) ,Velké Březno (UL) 

a Rumburk (DC).  Vítěz z JPO, družstvo Rumburka,  nás reprezentovalo  na MČR 

v Č. Budějovicích a dosáhlo  tam na krásné  4. místo v rámci republiky. Tuto 

soutěž budeme  muset  více popularizovat a řešit jednak s řediteli  UO HZS v 

rámci okresů a také s ředitelem krajského HZS a to tak, aby zastoupení  v 

krajské  soutěži  měly všechny okresy. Ideální by bylo, aby v každém okrese, se v 

nějaké periodě, třeba tří let, vystřídala všechna družstva předurčená k DN a 

stanovil se klíč, kde by z každého okresu jedno družstvo postoupilo do 

krajského kola  (samozřejmě vítěz okresního kola by měl právo startovat  i  v 

následujícím ročníku okres.kola). Závisí to na tom, kolik družstev nám ředitelé 

jednotlivých  UO  do okresní soutěže budou schopni z důvodu kapacity zařadit. 

Další dluh máme v organizaci zkoušek odbornosti ,,Hasič III. a II." Testy v el. 

podobě jsou již k dispozici, tak nám nic nebrání  v zimním období hasiče zabavit 

a zároveň zvýšit docela nenásilnou formou jejich vědomosti z oblastí právních 

předpisů, ochrany obyvatel, technických prostředků a cvičebního řádu, požární 

taktiky, požární techniky a BOZP (bezpečnost ochrany zdraví při práci).  Dle 

metodického pokynu z 19.1.2023 zkoušky Hasič III. stupně organizují okresy a 

Hasič II. stupně kraje. Nová KORR bude muset složení komise, která je 

garantem a dohlíží na konání těchto zkoušek aktualizovat (stávající složení je 

Suchý Pavel, Adolf Langer a byl Ladislav Langmajer). Nic méně v případě Vašeho 

zájmu zkoušky po dohodě zajistíme. S žádostí se můžete klidně obrátit na mě. 
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Nyní mě dovolte poděkovat v první řadě funkcionářům KSH UL kraje pod 

vedením starosty J.Hence,  a to nejenom za zajištění chodu hasičů UL kraje, ale 

hlavně za zajištění prostředků na ceny, pronájmy sportovišť, stravu apod. Není 

to lehká práce a málo kdo jí vidí a umí ocenit. Dále samozřejmě patří dík UL 

kraji za prostředky, které poskytuje (jenom na Tohatsu rozdělíme mezi všechny 

družstva cirka 400 tis.Kč z daru UK). Další spolupráci oceňuji s firmou STIMAX, 

která nám také vychází vstříc a pomáhá v naší činnosti. V neposlední řadě patří 

dík firmě ZHT grup Hranice, dodavateli  čerpadel Tohatsu, která dodává ceny na 

super finále seriálu závodů Tohatsu a tohoto závěrečného kola se pravidelně 

účastní.  No a jedno z posledních poděkování patří Matěji Proškovi a Hasičovu, 

který poskytl nejenom aplikaci na prezenci a výsledky, ale i od pivovaru KOZEL  

zajistil drobné dárky  po celou sezónu, jako ceny útěchy pro družstva kterým se 

zrovna tento závod nevydařil a ceny  pro družstva na finálový závod.  Poslední 

poděkování  patří všem členům KORR, velitelům okresů,  starostům okresů, 

řediteli UO HZS TP, Žatec  a všem kolegům, kteří se na činnosti KORR v roce 

2025 podíleli a mají podíl na všem, co jsem výše vzpomínal. 

 

                                                                                                Děkuji za pozornost. 

 

 


